



立即發表：2023 年 3 月 16 日

州長凱茜 霍楚

## 州長霍楚宣佈嚴厲打擊在派特裡克節不良駕駛行為

州員警和地方執法部門將於 3 月 17 日至 3 月 19 日進行特殊酒駕執法

州長凱茜 霍楚今天宣佈，隨著聖派特裡克節慶祝活動從本週末開始，紐約州員警和當地執法部門將加強巡邏，打擊酒後駕車、酒駕和魯莽駕駛。這項由州長交通安全委員會資助的特殊交通州長執法細節從 2023 年 3 月 17 日星期五開始，一直持續到 2023 年 3 月 19 日星期日。

執法期間，司機可能會遇到額外的 DWI 巡邏和清醒檢查站。州員警還將對使用手持電子設備的分心司機開罰單，並將在活動期間針對未成年人飲酒和向未成年人非法銷售的零售場所進行檢查。

“我們的信息很明確：如果您計畫喝酒慶祝聖派特裡克節，請制定安全回家的計畫，”州長霍楚說。“如果我們都把安全放在第一位，那麼酒後駕駛造成的悲劇是完全可以避免的。我們對酒後駕駛零容忍，我感謝我們的州員警和當地執法部門，他們將在整個週末出動。”

紐約州員警署署長 **Steven A. Nigrelli** 說：“由於司機能力受損或分心，慶祝活動可能會在瞬間變成致命悲劇。如果您要慶祝，請負責任地慶祝。幫助我們保持紐約的道路最安全，提前規劃。不要酒後駕車並指定清醒的司機。這是可以挽救生命的關鍵選擇。”

紐約州機動車管理局局長兼州長交通安全委員會主席 **Mark J.F. Schroeder**。“酒後駕駛是 100% 可以預防的。出去慶祝之前，要負起責任。制定一個安全回家的計畫，不要讓自己或他人處於危險之中。這些簡單的步驟將有助於保持我們的道路安全並挽救生命。”

去年的聖派特裡克節酒後駕駛執法期間，州巡警因酒駕逮捕了 381 人，開具 754 張分心駕駛罰單，共計 26,594 張罰單。

我國酒後駕車每年造成 11,600 多人死亡。每 45 分鐘就有一人死於與酒精有關的車禍。平均每天有 32 人死亡，而這些死亡中的每一個都是本可預防的。

選擇酒後駕車可能會毀掉或終結您或他人的生命。在這個聖派特裡克節，如果酒後駕車，您將面臨牢獄之災、吊銷駕照、更高的保險費率以及數十項意外費用。與不清醒駕駛相關的指控最高可處以 10,000 美元的罰款。

紐約州警察局和州長交通安全委員會 (GTSC) 要求您承諾遵循以下簡單的步驟，這樣您就可以享受安全的假期，而不會危及路上的生命。

- 在慶祝活動開始之前，計畫一個在晚上結束時安全回家的方法。
- 在開始飲酒之前，指定一名清醒的司機並將您的車鑰匙留在家裡。
- 如果您行動不便，請使用計程車或拼車服務，給清醒的朋友或家人打電話，或使用公共交通工具，確保您安全回家。
- 如果可行，使用您所在社區的清醒乘車計畫
- 行走障礙可能與酒後駕車一樣危險。指定一個清醒的朋友送您回家。
- 如果您在路上看到醉酒司機，請致電當地執法部門。您可以挽救生命。

GTSC 和紐約州 STOP-DWI 基金會的["Have a Plan" mobile app](#) 移動應用程式適用於 Apple、Droid 和 Windows 智慧手機。該應用程式使紐約人能夠定位和呼叫計程車服務，並編制指定的司機名單。它還提供有關 DWI 法律和處罰的資訊，以及報告疑似受損駕駛員的方法。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418